
4η Σειρά προβληµάτων µαθήµατος Μοριακής Φασµατοσκοπίας

1. Υπολογίστε κλασσικώς την περίοδο περιστροφής (Trot) σε s του CO για J = 5 και

του BaI για J =100. ∆ίνονται οι φασµατοσκοπικές σταθερές για το 12C16O στην

κατάσταση X1Σ+: Be = 1.9313 cm-1, De = 0.189 MHz και για το 138Ba127I στην

κατάσταση X2Σ+: Be=0.026805878 cm-1, De=3.3288 10-9 cm-1, He=-1.272 10-16

cm-1.

2. Προσδιορίστε την θέση (ν) στην οποία αναµένεται η µετάπτωση J = 8←7 του

µορίου N≡C–(C≡C)3–H κάνοντας λογικές υποθέσεις για τα µήκη δεσµών.
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